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FINANSAL YONETIM

Isletmenin kullandig1 uzun vadeli borglarm maliyeti %12, adi hisse
senetlerinin maliyeti ise %18 dir.

Sirketin uzun vadeli yabanci kaynaklarinin toplam sermaye
icindeki payr %55 olduguna gore agirhkh ortalama sermaye
maliyeti yiizdelik (%) degeri asagidakilerden hangisidir?

A) %147

B) %176

C) %lI1,5

D) %128

E) %192

Yil A Projesi Net nakit akiglan

0 (50.000) TL
1 30.000 TL
2 70.000 TL

A projesine ait net nakit akiglar: yukaridaki gibidir.
Bu projenin i¢ verim orani agagidakilerden hangisidir? (%30
ve %60 ile deneyiniz)

A) 027
B) 041
C) 032
D) 021
E) 053

5.000 TL tutarindaki 2 ay vadeli senedin yillik faiz oram %40

oldugunda bugiinkii degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 3354TL

B) 4.683TL
C) 432171t
D) 4.055TL A TN
E) 3.876TL ' '

Asagidakilerden hangisi isletmenin faaliyet kaldirac:

derecesini 6l¢mektedir? '

A) Uretim miktarindaki yiizde degisimin net kirdaki yiizde
degisime oram /

B) Net kirdaki yiizde degisimin faiz ve vergldcn oneckl kardaki
yiizde degisime oram

C) Faiz ve vergiden dnceki kirdaki yiizde degisimin uratlm
miktarindaki ylizde degisime oram

D) Faiz ve vergiden dnceki kirdaki yiizde degisimin net kardaki
yiizde degisime oram

E) Uretim miktarindaki yiizde degisimin faiz ve vergiden onceki
kirdaki yiizde degisime oram

Bir yatirmci 3,6 TL'ye satin aldif: hisse senedini 3 ay sonra 4,10
TL’ye satmugtir. Hisse senedini ihra¢ eden sirket bu siire zarfinda
%10 kar pay1 dagitmustir.

Bu durumda Hisse senedi yatirimcisinin dénemsel getirisi
degeri asafidakilerden hangisidir?

A) %1333
B) %13,89
C) %1556
D) %12,78
E) %16,67
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hangisidir?

A

Asagidakilerden hangisi net bugiinkii degeri
tamimlamaktadir?

A) Bir projenin nakit ¢ikislari ile nakit girislerinin bugiinkii
degerlerinin ¢arpimudir.

B) Bir projenin nakit girileri ile nakit ¢ikiglarinin bugiinkii
degerlerinin arasindaki farktir,

C) Bir projenin nakit ¢ikiglarmm bugiinkii degerinin, nakit
giriglerinin bugiinkii degerine oranidir.

D) Bir projenin nakit ¢ikiglar ile nakit girislerinin bugiinkii
degerini birbirine esitleyen iskonto oranidir.

E) Bir projenin nakit ¢ikiglarmm nakit girisleri ile ne kadar
siirede geri 6dendigini gosterir.

E‘r’:l K projesinin Net nakit akiglari
0 (21.000)TL

1 16.000TL

2 34.000TL

X A.$.’nin ger¢eklestirmeyi planladifi K projesine iliskin net nakit
akislan asagidaki tabloda gésterilmektedir.

hletmenin afirhikirortalama sermaye maliyeti oram %15
oldugtma giire pmjentn net bugiinkii degeri asagidakilerden

n v /
./ /

A) 17144
B) 18622

“C) 13574

D) 12511
E) 15615

Vadesiué'/250 giin kalan, nominal degeri 2.000 TL olan bir

hazine bonosunun ihracindan 100 giin sonra, piyasa faiz oram

yillik %50 olarak belirlendiginde, hononun piyasa degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 1659
B) 1524
C) 1321
D) 1.725
E) 1486

A isletmesinin stok devir hiza 30; alacak devir hiz 40 ve ticari
borg¢ devir luz 20 ise ortalama bor¢ 6deme siiresi ka¢ miktan
agagidakilerden hangisidir?

A) 687
B) 9,13
€) Jd217
D) 10,11
E) 1825

Asagidakilerden hangisi gelir tablosunda yer almaz?

A) Satis iskontolan

B) Arastirma ve gelistirme giderleri
C) Donem kan veya zarar

D) Kambiyo karlari

E) Stoklar
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FINANSAL YONETIM

A igletmesmin stok devir hiza 30; alacak devir hizi 28 ve ticari
borg devir hizi 34 tiir.

isletmenin nakit doniigiim siiresi giin miktar1 asagidakilerden
hangisidir?

A) 1446
B) 11,68
C) 2687
D) 935
E) 1572

Asagidakilerden hangisi sermaye maliyeti kavramim ifade
etmektedir?

A) Isletmenin uzun vadeli yabanci kaynaklarmm agirlikh
ortalama maliyeti

B) lsletmenin yabanci kaynaklariyla net ¢alisma sermayesinin
agirlikh ortalama maliyeti

C) Isletmenin gahgma sermayesinin agirlikh ortalama maliyeti

D) isletmenin uzun vadeli yabanci kaynaklariyla 6zkaynaklarmm
agirlikh ortalama maliyeti

E) Isletmenin dzsermayesinin agirhkh ortalama maliyeti

Asagidakilerden hangisi kredi riskinin tammdir?

A) Bir borg alacak iligkisinde alacakl tarafin getiri elde etme
ihtimalidir.

B) Bir borg alacak iligkisinde borglu tarafin temerriide diisme
ihtimalinden kaynaklanir.

C) Bir borg alacak iligkisinde alacakh tarafin kar etme

ihtimalidir.
D) Bir borg alacak iligkisinde alacakl tarafin temerriide diigme
ihtimalinden kaynaklanr. /

E) Birborg alacak iligkisinde bor¢lu tarafin kar etme
ithtimalinden kaynaklanir.

X igletmesinin ihrag ettigi tahvilin vadesi 5 yil, amparas: 1 000
TL, anapara 6demesi vade sonunda ve kupon faiz oram yllhk
%1 5'tir.

Bu tahvilin ihracindan 4 yil sonra piyasa faiz oram
(yatirimeimin bekledigi minimum getiri oram) yllhk %10
oldugunda teorik (gercek) degeri asagidakilerden’ hangis1
olur? /

A) 102871 TL
B) 107234 TL '
C) 111321 TL
D) 104545 TL
E) 109525TL

Bir yatirimc: 920 TL’ye satin aldig1 1000 TL nominal degerli
hazine bonosunu satin aldiktan 1 ay sonra 950 TL'ye
satmgtir. Yatirnmcimn elde ettifi donemsel getiri oram degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) %82
B) %35.9
C) %33
D) %13,6
E) %l1,1
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Asagidakilerden proje tiirlerinden hangisi “diger bir projenin
var olmasina” ihtiya¢ duymaktadir?

A) Tam bagimh projeler
B) Bagdasmaz projeler
C) Bagimsiz projeler

D) Ikame projeler

E) Tamamlayic projeler

Z girketinin faaliyet gosterdigi sektdriiniin ortalama piyasa degeri
defter de@eri oram1 25°tir. Bu girketin 2023 yih 6zsermayesi
6.000.000 TL, hisse senedi say1s1 ise 10.000.000 adettir.

Z girketinin hisse senedinin teorik degeri, "piyasa degeri
defter degeri'" yontemine gire hesaplandifinda
asagidakilerden hangisi elde edilir?

A) 20
B) 37,5
c) 11
D) 15
E) 5 ~ ~

Vadede dayanak varhgmm simt fiyati, opsiyonun kullamim
fiyatindan yiiksek oldufunda satim (put) opsiyonu saticisi

(ops:yon ssﬂclsl) asagldakllerden hangi karan verir?

A) Opsryonu ku]lanarak dayanak varlig1 opsiyon saticisina satar
B) Opsiyonu kullanmayarak dayanak varligi opsiyon saticisina

. sz}tmaz

C) Put saticis1 karar alamaz

D) Opsiyonu kullanarak dayanak varlifi opsiyon saticisindan
satin alir

E) Opsi}onu kullanarak dayanak varligs spot piyasadan satin alir

'Agaéldakilerden hangisi finansal yapiy: ifade etmektedir?

A) Isletmenin isletme sermayesi ile kisa vadeli borglari
arasmdaki fark

B) Isletmenin uzun vadeli yabanci kaynaklar ile isletme
sermayesinin bilesimi

C) Isletmenin finansman kaynaklarnm bilesimi

D) Isletmenin uzun vadeli yabanci kaynaklan ile 6zkaynaklarnm
bilesimi

E) Isletmenin net igletme sermayesi ile zsermayesinin toplami

Asagidakilerden hangisi i¢ verim oram kriterini
tanimlamaktadir?

A) Bir projenin nakit ¢ikislarmm bugiinkii degerinin, nakit
giriglerinin bugiinkii degerine oramdur.

B) Bir projenin nakit ¢ikislarinm nakit girisleri ile ne kadar
stirede geri 6dendigini gosterir.

C) Bir projenin nakit ¢ikiglar ile nakit girislerinin bugiinkii
degerinin ¢arpimidur.

D) Bir projenin nakit ¢ikiglar ile nakit girislerinin bugiinkii
degerini birbirine esitleyen iskonto oramidir.

E) Bir projenin nakit ¢ikislari ile nakit girislerinin bugiinkii
degerinin arasindaki farktir.





